

推进全区污染防治攻坚工作 走深走实

我区召开专题会议

本报讯 (记者陆俊杰)昨日,我区召开秸秆禁烧禁抛和综合利用工作动员暨排污储备量工作会议,推进部署全区2024年秸秆禁烧禁抛及排污总量储备等污染防治攻坚相关工作。副区长王一兵参加会议。

当前,气温回升快,农事活动进入收获阶段,夏季秸秆禁烧禁抛工作也进入关键期。王一兵要求,各部门、区镇必须统一思想,提升站位,深层次认识到秸秆禁烧禁抛和综合利用工作的重要性和紧迫性。在全力做好大气污染防治各项工作的同时,聚焦秸秆综合利用和禁烧禁抛工作要求,迅速进入临战状态。区镇要强化“守土有责”“守土尽责”的意识,做到分管领导靠前指挥调度,确保管控无盲点、责任无缝隙。组织村居干部逐户签订禁烧协议书,帮助群众算好焚烧秸秆的“法律账”“经济账”和

“生态账”,真正让禁烧秸秆成为群众的自觉行动。

在排污总量储备方面,随着我区产业结构不断调优,排污空间潜力越来越小,排污总量储备考核工作压力加大。各区镇要围绕集中收储、动态分配的总体思路,充分挖掘闲置的、低效使用的排污权指标,纳入储备库管理。对部分计划实施清洁原料源头替代的企业要紧盯不放,再排查、深挖掘,做到完成一批、收储一批,助力全区排污量收储指标争先进位。要倒逼低效企业、落后产能实施超低排放改造、洁生产改造和污染深度治理,推动企业绿色转型,实现环境效益与经济效益双赢。

会上,还对水环境治理、国四及以下排放标准柴油货车提前淘汰报废等污染防治攻坚工作进行部署,各区镇、部门就相关工作推进情况做交流发言。

川崎食品总部生产基地项目 进展过半

投产后年销售额达2.5亿元

本报讯 (记者施春晓)川崎食品(江苏)有限公司总部生产基地项目位于临江新区,从去年8月底开始施工,目前项目进展已过半,预计主体厂房年底竣工,投产后年销售额将达2.5亿元。

昨日,记者在项目现场看到,工人们正在对厂房主体结构进行施工。该项目总投资1.45亿元,占地24亩,总建筑面积2.2万平方米,采用一体式三层设计,使用国际国内先进研发和制造工艺设备,建成后将成为华东地区调味品样板工厂。“主体结构已建到了

第三层,进度60%左右,目前有100多名工人在现场施工。下阶段主要进行外立面墙体和玻璃幕墙安装等施工。”项目负责人余伶表示。

据了解,川崎品牌创始于1991年,目前总部位于上海,是一家以研发、生产、销售调味品为主的企业。位于临江新区的项目建成投产后主要从事火锅调味食品的生产与销售,预计可年产2万吨火锅调味食品。此外,项目建成后,川崎食品(江苏)有限公司将会承担总部和生产基地的双重功能。

区老龄协会戏曲团在大型演出中 斩获多项荣誉

本报讯 (记者俞苏华 通讯员龚香娟)近日,区老龄协会戏曲团代表江苏,赴江西南昌参加“井冈旗红·映山花艳”庆祝中华人民共和国成立75周年全国文艺汇演,凭借戏曲舞蹈《黄梅悠悠》,最终获“魅力杯·金钻”奖、最佳人气

奖,区老龄协会戏曲团也因此获最佳组织奖,相关人员获最佳编导奖。

据了解,区老龄协会戏曲团成员的平均年龄为59岁,为了此次演出,他们刻苦排练一个多月,是江苏唯一入选的文艺团队。

立足岗位职责 主动担当作为

——记招商工业海门基地采购工程部高级采购工程师陈可



本报记者施春晓

陈可是招商工业海门基地采购工程部的一名高级采购工程师,在采购岗位上,他践行“干一行爱一行,做一行专一行”的工作信条,出色完成各项采购任务。同时,作为党员,他以身作则,在工作中牢固树立

立服务意识,彰显青年党员的责任与担当。

记者昨日见到陈可时,他正和同事研究一个采购方案。2015年,陈可大学毕业后便进入招商工业海门基地工作。“作为采购部一员,我负责过零星采购、钢材采购、专业采购等多个领域的采购。作为一名采购员,更需要责任心和耐心,各种物料规格、型号、用途等都需要花时间去记。刚开始接触这项工作时,我花了不少时间去琢磨和研究。”陈可说。“陈可做事积极,做采购非常有计划性,各个环节都能做到一丝不苟。”同事冯姣这样评价道。

工作中,陈可时刻保持与各部门的密切沟通,为生产运营尽心尽力做好服务。从下单到收料,每个环节他都了然于胸,第一时间了解物资的到货情况,并能及时发现各个环节存在的问题。在负责钢板采购过程中,他发现,采用传统的线下跟踪方式,存在晚交货不能及时发现、无法采取有效补救措施的风险。为此,他牵头组织依托GMS产业互联网项目,在船企中率先完成钢板主线从材料制造端到总装制造端的全方位车间级连接,实现业务流、

数据流、实物流的实时同步与协同。另外,陈可还是一名优秀党务工作者,作为一名党员,他积极参加各项志愿活动,在平时工作中,时刻都以党员的标准严格要求自己,努力做好本职工作的同时,积极响应企业的各项任务安排,发挥党员的先锋模范作用。“陈可是我们八支部的组织委员,无论是在党建引领方面,还是本职工作方面都做得非常出色。他敢担当、敢作为,业务外工作也做得很出色。”招商工业海门基地总监兼采购部经理王永强说。

爱阅读 沐书香

▼近日,常乐镇常胜村新时代文明实践站联合农家书屋开展“巧手制书签 方寸溢书香”活动,孩子们挑选并分享了自己喜爱的书籍,制作了书签。

记者杨峰 通讯员朱政渝摄



▲5月9日,海门街道海北社区在韬奋书吧开展“共享阅读好时光”活动,进一步提高群众阅读热情。

记者俞苏华 通讯员印帅凤摄



▲5月10日,海门街道锦绣社区组织开展读书活动,志愿者带着大家阅读有关母爱的书籍,一起回忆与母亲的点点滴滴,感恩母亲的付出。

记者蔡佳楠 通讯员林璐摄



▲5月11日,海门街道向民路社区举办读书分享活动,倡导全民阅读。

记者范本清 通讯员潘思羽摄

四甲镇丕岩村:让蚕豆成为百姓增收“金豆豆”



本报讯 (记者徐搏 通讯员姜栋宇)“我年纪大了,在家闲来无事,正好这段时间采摘蚕豆,我在家剥蚕豆,就近卖到收购点,一天也能卖个200元。”昨日,四甲镇丕岩村村民钱大爷笑着和记者说。

乡村要振兴,产业必兴旺。丕岩村依托自然资源优势,积极推进农业产业结构调整,大力推进蚕豆规模化种植、标准化生产,采取“村集体+龙头企业+农户”的模式,为群众增收致富开辟新途径。

为确保蚕豆种植销售有保障,丕岩村与当地的中宝企业签订保底种植订单收购合同,统一收购标准

和收购价格,尽量减少中间环节,努力提高蚕豆收购价格,形成企业、村集体、农户紧密利益联盟。近日,丕岩村在村部、丕北片、志奎片分别设置一个收购点,保证老百姓就近出售,每个点位有两名村干部和多名志愿者驻点。农户选择就近的收购点出售,村干部进行过秤、记账、装袋等,全力做好收购工作。三个收购点当日会将所收蚕豆送到中宝,由中宝统一调配,确保“金豆豆”及时外运。

此前,丕岩村还全方位做好蚕豆种植精准服务,坚持早规划、早部署、早种植。种植期间提供免费技术辅导,对病虫害防治等环节进行跟踪服务和指导,坚持病虫害统防统治,确保农户蚕豆大丰收,实现良性合作、稳定收益。

接下来,丕岩村将进一步与中宝进行深加工合作,提升蚕豆附加值,扩大种植规模,优化品种,真正让蚕豆成为老百姓增收的“金豆豆”。

海门E4城市更新项目案名征集,共绘国际化老城新篇章!



一、项目概览: 海门解放路上的璀璨明珠

海门E4城市更新项目,矗立在海门区的核心地带——解放路。项目北接师山广场综合体,与之交相辉映;东侧紧邻静海路,南侧与人民路相邻,西侧则是光明路。这一优越的地理位置,使得项目不仅交通便捷,更成了海门老城区的璀璨明珠。

二、项目特色:

集国际化商业、办公、学校、高端住宅于一体

海门E4城市更新项目作为老城更新的

标杆,集特色国际化商业、高效办公、优质学校、高端住宅于一体。项目致力于打造一个融合现代都市与国际风尚的生活社区,为居民提供便捷、舒适、高品质的居住体验。

三、丰富配套: 周边商业教育、景观资源一应俱全

项目周边拥有丰富的商业教育、景观资源。无论是购物娱乐,还是休闲小憩,都能在项目周边找到满意的答案。此外,项目内部的配套设施也一应俱全,为居民提供便捷舒适的生活体验。这些丰富的配套资源,使得海门E4城市更新项目成了海门老城区城市更新项目的代表之作。

四、案名征集: 寻找最能代表项目的名字

项目的周边拥有丰富的商业教育、景观资源。

项目周边拥有丰富的商业教育、景观资源。无论是购物娱乐,还是休闲小憩,都能在项目周边找到满意的答案。此外,项目内部的配套设施也一应俱全,为居民提供便捷舒适的生活体验。这些丰富的配套资源,使得海门E4城市更新项目成了海门老城区城市更新项目的代表之作。

项目周边拥有丰富的商业教育、景观资源。无论是购物娱乐,还是休闲小憩,